

Tájékoztató a képviselő-testület április 30-i üléséről

29-én a Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület ünnepélyes csónakház avatóján vett részt a polgármester.

Április 4-én a Rendezési Terv módosításával kapcsolatban egyeztetés volt a Polgármesteri Hivatalban a megyei állami főépítésszel, melyen a képviselő-testület által kiemelt fejlesztési területté nyilvánított Duna-parti rész szabályozási kérdéseiről egyeztettek. A megbeszélést a Planner-T Kft. vezetője, Horváth Gergely vezette.

8-án a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei osztályvezetőjével közösen szervezett helyszíni bejárásán vett részt a polgármester és Hortai Tamás.

10-én a polgármester a MÖSZ által szervezett Magyar Falu konferencián vett részt.

15-én a polgármester az új közétkeztetési szolgáltató, a Kölyök Kft. képviselőivel és az intézmények vezetőivel tartott egyeztető megbeszélést a Polgármesteri Hivatalban.

24-én délelőtt a polgármester és Kiss Gábor aljegyző a Dunamente Turisztikai Konzorcium Alapító Okiratának aláírásán vettek részt Komáromban. Délután ülésezett a Pénzügyi Fejlesztési Bizottság.

Következő pont során a képviselők elfogadták a város közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót. Jelentősen csökkentek az elkövetett bűncselekmények, szabálysértést 57 esetben követtek el településünkön. A rendőrség, a város és a polgárőrség együttműködése kiváló.

Ugyancsak elfogadták az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolóját a testületi tagok. Az esztergomi tűzoltók tavaly 597 riasztást kaptak, melyből több mint 200 tűzesethez vonultak ki.

Ezt követően tárgyalta a képviselő-testület a Lábatlan Város Polgárőrsége Egyesület beszámolóját. Az egyesületet új vezető, Nádas Ádám irányítja. 2018-ban 1617 órát töltöttek szolgálatban. A vezetőség célja a polgárőr tevékenység folyamatos javítása. A beszámoló a város elektronikus felületein teljes terjedelemben elérhetőek.

A képviselő-testület ezt követően módosította a 2019. évi költségvetési rendeletet, melyet a működési célú támogatások növekedése indokolt, majd módosításra került a gyermekétkeztetésről szóló rendelet, mivel a lezárult eljárás alapján új szolgáltató látja el a közétkeztetési feladatokat.

Ugyancsak változtak, 5 %-kal emelkedtek a temetői díjak, melyet a Léthé Temetkezési Kft. a bérkötség jelentős emelkedésével indokolt.

Az önkormányzati tagok elfogadták Lábatlan Város Közösségi Céljaiért Alapítvány beszámolóját. Az alapítvány 2,5 m forintot osztott szét a város civil szervezeti között a benyújtott pályázatok alapján.

A testület vita nélkül elfogadta a Lábatlani Egyetértés SE. és a Lábatlani Sirályok Vízisport Egyesület beszámolóját, mely ugyancsak elérhető a webes felületen.

Ezt követően a képviselők ingatlanügyekről tárgyaltak. A tervek szerint a Coop üzlet melletti ingatlanon még idén többlakásos társasház építését kezdik meg.

Sírhelydíjak Lábatlanon

Sírhelydíjak:

1.

Egyes sírhely: 15.750 Ft + Áfa (25 évre)

Kettős sírhely: 31.500 Ft + Áfa (25 évre)

Gyermeksírhely: 7.350 Ft + Áfa (25 évre)

Urna sírhely 7.350 Ft + Áfa (10 évre)

Urnafülke: 15.750 Ft + Áfa (10 évre)

2. Temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételére a temetési szolgáltatók által fizetendő díj:

19.990 Ft + Áfa

3. Temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temető fenntartási hozzájárulás díja:

630 Ft / nap + Áfa